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Општина Нови Бечеј обавештава да је

Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским
заједницама

расписао

КОНКУРС ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА ПРОИЗВОДЊЕ МЕДИЈСКИХ САДРЖАЈА НА
ЈЕЗИЦИМА НАЦИОНАЛНИХ МАЊИНА ИЗ ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА У 2019.

ГОДИНИ

Циљеви конкурса су: производња медијских садржаја који доприносе очувању и афирмацији
културног, националног и језичког идентитета националних мањина; афирмација
мултикултуралности и интеркултуралности; подршка пронаталитетној политици; подстицање и
развој дијалога, бољег упознавања и разумевања различитих група; унапређење социјалне
заштите; унапређење родне равноправности; унапређење друштвене бриге о деци и младима;
развој науке, спорта и физичке културе; унапређење положаја и равноправности и спречавање
дискриминације мањинских и социјално, економски или на било који други начин угрожених
друштвених група; заштита животне средине и здравља људи; борба против корупције; борба
против сиромаштва; борба против говора мржње; развој медијског плурализма и унапређење
медијског и новинарског професионализма; унапређење медијске писмености.
Право да добију средства имају приватна предузећа и невладине и друге непрофитне
организације, који су издавачи медија уписаних у Регистар медија при Агенцији за привредне
регистре.
Укупна вредност средстава која се распоређују на Конкурсу износи:3.000.000,00 динара.
Најмањи износ средстава који се може одобрити по пројекту износи 100.000,00 динара, а
највећи износ средстава по пројекту износи 500.000,00 динара.

Рок за достављање пријава је 10. октобар 2019. године.

За више информација обратите се: Покрајинском секретеријату за културу, јавно
информисање и односе са верским заједницама путем сајта
http://www.kultura.vojvodina.gov.rs/konkursi-iz-oblasti-javnog-informisanja/ или путем телефона
021/487-4271 и 021/487-4274, радним данима од 10 до 14 часова.

Службеник канцеларије за ЛЕР, Марина Макер
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